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Kontrolle des dynamischen Systemdrucks.

TECHNISCHE DATEN

e Komplette Regulatoreinheit fir eine einfache und
schnelle Installation. 3/4" (1)

e Halt die Einstellung des Drucks am Schlauchende
unabhéngig von den Variationen des Drucks am
Schlauchanfang konstant.

e Ausgangsdruck Uber verschiedene Federeinsatze
von 6 bis 456 mWS anpassbar.

EIGENSCHAFTEN UND VORTEILE

¢ Resistent gegeniber Sduren und Dingemitteln, die
normalerweise in der Landwirtschaft zum Einsatz
kommen.

e Breites Angebot fir jede Art von Anlage.

¢ Die Regulatoreinheit (Druckfeder) ist zwischen den
einzelnen Modellen austauschbar.

¢ \ollkommen dicht, kénnen Uberall installiert werden,
ohne Tropfprobleme an der Aufienseite.

e Geringer Druckverlust.

Regulatoreinheit fr
Y-Modell

VERFUGBARER EINGESTELLTER NENNDRUCK

Y (mWS.) 6 8 11 14 18 20 25 30 35 40 45

EMPFOHLENE DURCHFLUSSRATEN und VERBINDER

Riickspiilungs-  Riickspiilungs- Anzahl Min. ey
Einlass Auslass Regulatoreinheiten
Innengewinde AuBengewinde 1 0,80 4,50
AuBengewinde AuRengewinde 2 1,60 9,00
m_ Innengewinde Innengewinde 4 3,20 18,00

m_ Innengewinde Innengewinde 6 4,80 27,00
mm- Innengewinde Innengewinde 10 8,00 45,00

MATERIALIEN

KORPER: @ 3/4” und 1 1/2” Kunststoffmaterial
g 2"und 3"aus Bronze

REGULATOREINHEIT Kunststoff

FEDER aus Stahl
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Druckverlust Requlator von 3/4” bis 2" Druckverlust Regulator 3"
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AUSWAHL DER REGULATOREINHEIT

¢ In der Grafik Druckverlust den Regulator auf Basis der zu regulierenden Durchflussrate auswahlen.

e Die Durchflussrate durch die Anzahl der Regulatoreinheiten teilen

e Unter Berucksichtigung der unter Punkt 2 berechneten Durchflussrate aus der Grafik "Regulatoreinheit’ die Einheit auswahlen, die sich
am ehesten an den geforderten Druck annahert

Beispiel:

GEGEBENE DURCHFLUSSRATE: 12,0 m3/h

GEFORDERTER AUSGANGSDRUCK: 1,4 bar

1 Aus der Grafik 1 wird der 2"”-Regulator ausgewahlt (4).

2 Die Durchflussrate 12 m3/h durch die Anzahl der Regulatoreinheiten teilen: (4)=3,0 m3/h.

3 Aus der Grafik 2 die Regulatoreinheit mit einem Nenndruck von 14 mWS auswaéhlen Der tatsachliche Ausgangsdruck ist: 1,3 bar.

PRUFUNG DER BETRIEBSBEDINGUNGEN

e Den Druckverlust des Regulators anhand der Grafik "Druckverlust" in Abhdngigkeit der Durchflussrate des Regulators priifen.
e Die Durchflussrate durch die Anzahl der Regulatoreinheiten teilen, um die Durchflussrate pro Einheit zu erhalten.
e Den von der Einheit tatsachlich eingestellten Druck priifen.
e Den eingestellten Druck (siehe Punkt 3), den Druckverlust (siehe Punkt 1) und 0,2 bar (fixer Koeffizient) summieren.
Das Ergebnis ist der minimale Eingangsdruck fir einen korrekten Betrieb.
Beispiel:
GEGEBENE DURCHFLUSSRATE: 12,0 m3/h
NENNDRUCK REGULATOR: 1,4 bar
REGLERMODELL 2"(4)
e Der Grafik "Druckverlust" lasst sich 0,2 bar entnehmen
¢ Die Durchflussrate (12,0 m3/h) durch die Anzahl der Regulatoreinheiten teilen (4)=3 m3/h (Durchflussrate pro Einheit)
¢ |n der Grafik der Regulatoreinheiten den tatsachlichen, von der Regulatoreinheit eingestellten Drucken ablesen: 1,3 bar
e Die Summe bilden: 1,3 + 0,2 + 0,2 (fixer Koeffizient) = 1,7 bar; dies entspricht dem minimalen Eingangsdruck fir den korrekten Betrieb.
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